SKID PLATE INSTALLATION MANUAL
MANUEL D'INSTALLATION DE PLAQUE DE PROTECTION

oo

MONTAGEEINLEITUNG FUR UNTERBODENSCHUTZSYSTEM

For: Yamaha Kodiak (2016-)
2444.7132.1
444.7132.1

i 9| S




EN Ratchet S-10:
FR Clé A Cliquet S- 13’
DE Ratsche

RU TpeweTtka

x2 ' M6x20 x4

M6x30 x2| M8x25 x18 | M8x35 x3 | @8 x6 Q58 x9 P6 X6
2 2| 9 B | &
?6 x16| $8 x22 | M6 ~-’ X8 x1 ”@ x1

2444.7132.1 / 444.7132.1




Za

x2 | M8x35 X2

2444.7132.1 / 444.7132.1




o
200

o°§

[=)

Qo
0

(0]
g0 9
092
02 2
o O

S

o

@mwﬁgv coooBoo 5 .

) -

=
N
M
1
-
<
<
<
S
i,
N
M
1
b
<
<
<
N






"’ &
v I & 2 =z
» 1 A % = 9 20
, [ %
‘ @
,, ™
ﬁw 7

eC Do ©
yliff Ene | 15
= o9 ]

iy i)

[y

o

© o o o o o

=
N
M
1
-
<
<
<
S
i,
N
M
1
b
<
<
<
N



2444.7132.1 / 444.7132.1



2444.7132.1 / 444.7132.1



2444.7132.1 / 444.7132.1




2444.7132.1 / 444.7132.1




2444.7132.1 / 444.7132.1






<

o¥
<§'M6=10Nm__
1ejoem\|
NN
- ® @] ~
Y o —w= C————T s — D
& C— D o | {8 —=
@ 77— - @ ©®
D@ ® e =
® P @ B@U

2444.7132.1 / 444.7132.1




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13

